

攀枝花市司法局简报

第 186 期

攀枝花市司法局

2018 年 12 月 3 日

铿锵誓言表决心 执业为民践初心

—攀枝花市司法局、市律师协会联合举行律师宣誓仪式

为切实提高执业律师的政治素质、职业道德和业务能力，进一步增强使命感，荣誉感和责任感，12月2日，根据《司法部关于开展司法行政系统第一届开放日活动的通知》和我



省首个“宪法宣传周”的统一安排部署，结合省司法厅、省律协相关要求，攀枝花市司法局、市律师协会联合举行了执业律师宣誓仪式。全市执业律师共计 200 余人参加宣誓仪式，四川法制报等数家新闻媒体对宣誓仪式进行了采访报道。

宣誓仪式上，全体人员面向国旗高唱了中华人民共和国国歌。200 余名统一着律师袍，系紫红领带，佩戴中华全国律师协会会徽的执业律师举起右拳向国旗庄严宣誓：我是中华人民共和国律师……恪尽职责，勤勉敬



业，……为建设社会主义法治国家努力奋斗！铿锵誓言表达了执业律师忠于宪法和法律，始终维护宪法和法律权威，维护法律正确实施，维护当事人合法权益和社会公平正义，努力建设法治中国的崇高信仰和坚强决心。

宣誓仪式结束后，参加宣誓的律师纷纷表示：要切实担负起遵守宪法的示范者、引领者责任，在执业活动中增强定力，勇于担当，做好表率，在推进全面依法治国、建设法治攀枝花的新征程上不断贡献力量。